

# OBEČNÉ ZASTUPITEĽSTVO V DOBREJ NIVE



## ZÁPISNICA

### ZO ZASADNUTIA OBEČNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

konaného dňa **29. apríla 2021 o 17.00 hod.** v zasedačke Obecného úradu v Dobrej Nive.

---

**Prítomní:** **9 poslancov**

Mgr. art. Rastislav Kyslý, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Peter Mlynárik, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Ing. Marta Sýkorová, Emil Šimko, Ján Ukrop – dostavil sa o 17.07 hod.

#### **K bodu č. 1 - Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ v Dobrej Nive**

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive (ďalej len „OZ“) otvoril starosta obce – Ing. Milan Jakubík (ďalej len „starosta obce“). Privítal prítomných poslancov, zamestnancov obce a konštatoval, že na zasadnutí OZ je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov, preto ho vyhlásil za uznášaniaschopné.

Zároveň všetkýchoznámil, že v zmysle § 13 bod č. 8 Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive sa počas celého priebehu zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive bude vyhotovovať zvukový záznam.

Následne oznámil s programom, ktorý vopred dostal každý poslanec s pozvánkou a skonštatoval, že pozvánka spolu s programom bola zverejnená v obci obvyklým spôsobom v zákonnej lehote.

Zároveň vyzval poslancov na doplnenie, prípadne zmeny v programe.

Keďže nikto z prítomných poslancov nechcel program doplniť, program prečítal a dal o ňom hlasovať.

#### **PROGRAM:**

1. Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ v Dobrej Nive
2. Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Interpelácia občanov na starostu obce a poslancov OZ
4. Rozbor finančných nákladov a výnosov Obecných lesov Dobrá Niva, s.r.o. k 31. 03. 2021
5. Rozbor finančného rozpočtu obce Dobrá Niva k 31. 03. 2021
6. Úprava finančného rozpočtu obce v priebehu kalendárneho roka 2021
7. a) Zrušenie uznesenia Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive č. 21/2021 zo dňa 25. 03. 2021  
b) Schválenie nového štatutárneho orgánu pri založení obchodnej spoločnosti so štatútom sociálneho podniku – Obecné služby Dobrá Niva, s.r.o.
8. Správa hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za I. Q 2021
9. Schválenie odmeny hlavnému kontrolórovi obce za I. Q 2021
10. Schválenie žiadosti o úver zo Štátneho fondu rozvoja bývania SR a dotácie z Ministerstva dopravy a výstavby SR na výstavbu obecných nájomných bytov „Bytový dom – Dom služieb“
11. Schválenie odstránenia časti budovy na parcele registra „C“ parc. č. 1403/1 – pílница na Slávikovej ulici s prideleným súpisným číslo 782

12. Vyhodnotenie činnosti obce od 25. 03. 2021 a plán činností na ďalšie obdobie

13. R ô z n e

14. D i s k u s i a

15. Schválenie uznesenia – z á v e r

**Za – 9 jednomysel'ne**

**K bodu č. 2 Vol'ba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice**

Do návrhovej komisie boli schválení:

**Ing. Marta Sýkorová**

**Ján Ukrop**

**Za – 7** (Mgr. art Rastislav Kyslý, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Peter Mlynárik, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko)

**Proti – 0**

**Zdržal sa – 2 (Ing. Marta Sýkorová, Ján Ukrop)**

Za overovateľov zápisnice boli jednomysel'ne schválení: **Mgr. art. Rastislav Kyslý**

**Ing. Peter Mlynárik**

**Za – 9 jednomysel'ne**

Zapisovateľom zápisnice je schválená zapisovateľka:

**Martina Kolényová**

**K bodu č. 3 – Interpelácia občanov na starostu obce a poslancov OZ**

Poslanec Mgr. Jakub Ponický sa opýtal na základe podnetu od občana, že či obec plánuje sankcionovať tých vodičov áut, čo parkujú na chodníkoch.

Starosta obce odpovedal, že v prvom rade musí byť v obci urobené riadne značenie a až potom môžeme pristúpiť k sankcionovaniu.

Poslanec Ján Ukrop sa opýtal, že či by nebolo možné presunúť detské ihrisko „Veža“ na „Kolo“, taktiež doporučil dosypať piesok do pieskoviska.

Starosta odpovedal, že na „Kolo“ určite nie. Navrhol skôr priestor vedľa „Kola“, kde máme aj obecné pozemky, záhradu obecných lesov a taktiež je tam aj súkromný pozemok. V prípade, že by sme sa vedeli s majiteľom pozemku dohodnúť na výmene, tak by nám tam vznikol veľmi pekný areál pre voľnočasové aktivity a taktiež bezpečné ihrisko pre deti. Taktiež informoval, že v priebehu minulého týždňa bola vykonaná aj pravidelná revízia detského areálu „Veža“ odborne spôsobilou osobou. Na základe tejto revízie sme obdržali zápis, kde sú spísané nedostatky, ktoré budeme v blízkej dobe odstraňovať.

**K bodu č. 4 - Rozbor finančných nákladov a výnosov Obecných lesov Dobrá Niva, s.r.o. k 31. 03. 2021**

Ing. Miroslav Vidhold informoval o rozbere finančných nákladov a výnosov spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s. r. o k 31. 03. 2021. Ťažba dreva obnovná úmyselná je splnená na 131 %. Ťažba predrubná nad 50 rokov je splnená na 9 %. Z celkovej ťažby je to 54 % plnenie. Čo sa týka pestovnej činnosti, na 26 % sú splnené prerezávky.

### **Rozbor finančných nákladov a výnosov k 31. 03. 2021:**

Náklady: 158 849,51 €

Výnosy: 218 927,05 €

Predbežný zisk: 60 077,54 €

Ing. Miroslav Vidhol, konateľ spoločnosti podal taktiež informáciu, že zatried'ovanie dreva do kvalitatívnych tried sa už neriadi doterajšími pravidlami, ktoré spomínal na komisii finančnej, strategického rozvoja a správy majetku obce (ďalej len finančná komisia) člen Ing. Ivan Hudák. Ďalej informoval, že situácia v tržbách za poľovníctvo nie je dobrá. Je to z dôvodu pandémie Covid 19 ale aj z dôvodu rozšíreného afrického moru, ktorý sa žiaľ už blíži aj do nášho poľovného revíru. Informoval, že od 16. 05. 2021 by mala začať poľovačka so zahraničnými poľovníkmi, s ktorými bola uzatvorená zmluva na 40.000 € a taktiež by sa mali uskutočniť ešte dve poľovačky na diviaky. V prípade, že by sa africký mor rozšíril aj k nám, tieto by sa nemohli konať a tým pádom by sme prišli o financie.

Starosta obce sa opýtal, že v prípade ak sa nebude môcť poľovať a ak by bol aj výrazný pokles za tržby za drevnú hmotu, akým spôsobom budú pokryté pohľadávky voči obci za nájom.

Ing. Miroslav Vidhol, konateľ spoločnosti reagoval, že nemajú veľké rezervy ako nahradiť tieto tržby. Ale ak to epidemiologická situácia dovoľí a budú môcť prichádzať na poľovačku zahraniční hostia, tak budú môcť strieľať trofejových muflónov vo zvernici, čím by mohli pokryť čiastočné straty na tržbách. Ešte by tu bola možnosť, ale do tej by nechcel ísť a to zvýšiť ťažbu dreva, nakoľko sa nachádzame len v druhom roku Lesného hospodárskeho plánu, ale to by bolo naozaj krajné riešenie.

Poslanec Mgr. Jakub Ponický konštatoval, že by určite nebolo dobré zvyšovať ťažbu dreva a siahať na budúce peniaze. Treba sa zamerať na zvernicu a aj škrtenie nákladov.

Starosta obce informoval, že je potrebné aby zasadla Dozorná rada Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o. a preto navrhol termín 10. 05. 2021 o 14.30 hod.

Poslankyňa a predsedníčka komisie finančnej, strategického rozvoja a správy majetku obce, Ing. Gabriela Slabejová PhD. informovala, že na zasadnutí finančnej komisie sa podrobne venovali rozboru a odporúčajú ho zobrať na vedomie.

Poslanci OZ zobrali informáciu k rozboru finančných nákladov a výnosov spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s. r. o. k 31. 03. 2021 na vedomie. Rozbor je priložený k zápisnici.

### **K bodu č. 5 - Rozbor finančného rozpočtu obce Dobrá Niva k 31. 03. 2021**

Ekonomka obce, Marcela Ponická informovala o plnení rozpočtu obce Dobrá Niva k 31. 03. 2021. Vysvetlila, že sa jedná o I. štvrťrok účtovania, čiže zmeny na niektorých položkách nie sú až tak viditeľné. V kapitálovom rozpočte neboli žiadne príjmy a ani výdavky. Vo finančných operáciách rovnako. Pohyb je hlavne vo výdavkovej časti pri splátkach istín úverov ŠFRB. Príjmová časť bežného rozpočtu sa naplňa podľa hodnoteného časového obdobia. Podielové dane chodia zatiaľ tak, ako aj iné roky vo výške určenej pre tento rok. K 31. 03. 2021 zatiaľ prišli vo výške 213 922,22 €. Ostatné príjmové položky sa naplňajú priebežne aj podľa toho ako sa postupne vyrubujú dane a poplatky. Výdavková časť rozpočtu sa naplňa podľa potrieb fungovania obecného úradu. Na niektorých položkách došlo k výraznému šetreniu a to z dôvodu preplatku za plyn na základe vyúčtovacej faktúry od firmy KOOR s.r.o. vo výške 12 615,64 € a taktiež preplatku za elektrickú energiu vo výške 6355,62

€. Upozornila, že nám pribudla nová rozpočtová položka, ktorej sa bude týkať aj úprava rozpočtu. Jedná sa o príjem z Ministerstva vnútra SR za testovanie na COVID 19. Ide zatiaľ o čiastočný príjem vo výške 44 720 €, ktorý sa bude ešte navyšovať. Ekonómka obce Marcela Ponická vysvetlila, že zvýšené čerpanie na položkách všeobecný materiál a všeobecné služby je spôsobené účtovaním nákladov za testovanie na COVID 19 ako sú odmeny, nákup materiálu, ochranných oblekov, respirátorov, jednorazových rukavíc, dezinfekcie a pod. Zároveň však povedala, že sa to zmení úpravou rozpočtu, keď po zapojení príjmov z ministerstva vnútra do rozpočtu s kódom zdroja 111 sa vytvoria nové výdavkové položky s rovnakou rozpočtovou skladbou ale tiež s kódom zdroja 111. Tým sa uvoľnia finančné prostriedky na kóde zdroja 41 – vlastné zdroje. Jedná sa o položky, ktorých sa bude týkať aj úprava rozpočtu.

Ekonómka obce Marcela Ponická vysvetlila, že súčasťou obecného rozpočtu je aj rozpočet ŽŠ s MŠ J. S. Neresnického v Dobrej Nive, kde čerpanie rozpočtu k 31. 03. 2021 je v adekvátne k sledovanému obdobiu.

Čerpanie rozpočtovaných príjmov celkom:	584 769,65 €
Čerpanie rozpočtovaných výdavkov celkom:	338 141,93 €
Rozdiel medzi príjmami a výdavkami rozpočtu k 31. 03. 2021	246 627,72 €
<u>Výsledok hospodárenia (bez finančných operácií) k 31. 03. 2021:</u>	<u>259 921,57 €</u>

Riaditeľka ZŠ s MŠ J. S. Neresnického v Dobrej Nive PaedDr. Mária Slosiariková informovala, že aj v rozpočte školy došlo k výraznému šetreniu. Zvyčajné čerpanie rozpočtu k I. štvrťroku býva čerpanie od 25 % do 30 %. Vzhľadom aj na situáciu s pandemiou, tento rok je čerpanie na položkách cca 15 %. Z minulého roka prešlo do rozpočtu približne 19 300 €, veľké šetrenie bolo na energiách a kúrení. Škola taktiež dostala dotáciu vo výške 2 000 € na dezinfekčné a čistiace prostriedky a v takej istej výške aj na nákup výpočtovej techniky na dištančné vzdelávanie. Za prenesené peniaze z minulého roka boli nakúpené šatňové skrinky pre deti. Taktiež informovala, že ministerstvo školstva v tomto roku vyhlásilo 5 výziev o dotáciu do ktorých sa zapojili a vo všetkých boli úspešní. 1. výzva vo výške 2 000 € bola na zakúpenie výpočtovej techniky, 2. výzva „Čítame radi“ vo výške 1 000 € na nákup kníh do školskej knižnice, 3. výzva „Múdre hranie“ vo výške 1 000 € na zakúpenie didaktickej techniky do materskej školy, 4. výzva „Spolu múdrejší“, čo je projekt na odmeny učiteľom, ktorí doučujú žiakov a 5. výzva vo výške 5 000 € na vybavenie školskej jedálne. Spolu teda od začiatku roka sa im podarilo získať 13 500 €. Na záver poďakovala všetkým rodičom a podnikateľom za darovanie 2 % z daní, kde sa im tiež darí získavať finančné prostriedky. V tomto roku za tieto peniaze zakúpili dve najmodernejšie interaktívne tabule vo výške 6 000 €, tým pádom sú už všetky triedy vybavené interaktívnymi tabuľami.

Ing. Gabriela Slabejová PhD., poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie informovala, že členovia finančnej komisie odporúčajú Rozbor finančných nákladov a výnosov Obce Dobrá Niva a ZŠ s MŠ J. S. Neresnického v Dobrej Nive k 31. 03. 2021 zobrať na vedomie.

Poslanci zobrali informáciu k rozboru finančných nákladov a výnosov Obce Dobrá Niva a ZŠ s MŠ J. S. Neresnického v Dobrej Nive k 31. 03. 2021 na vedomie. Rozbor je priložený k zápisnici.

**K bodu č. 6 - Úprava finančného rozpočtu obce v priebehu kalendárneho roka 2021**

Ekonomka obce, Marcela Ponická informovala o potrebe schváliť úpravu rozpočtu. Jedná sa o navýšenie príjmovej rozpočtovej položky 312001 s kódom zdroja 111 (príjem zo štátneho rozpočtu) vo výške 44 720 €. Taktiež je potrebné vytvoriť nové výdavkové rozpočtové položky tiež s kódom zdroja 111 a to 632001 – energie, 633006 – všeobecný materiál a všeobecné služby 637004. Tým sa uvoľnia vlastné finančné prostriedky obce schválené v pôvodnom rozpočte. Ekonomka obce Marcela Ponická informovala, že súčasťou úpravy finančného rozpočtu obce je aj úprava finančného rozpočtu ZŠ s MŠ J. S. Neresnického v Dobrej Nive a to navýšenie výdavkov o 19 318,44 €, z dôvodu nevyčerpania finančných prostriedkov z prenesených kompetencií z roku 2020.

**Návrh na úpravu finančného rozpočtu pre rok 2021****Bežný rozpočet****Bežné príjmy**

<b>Položka</b>	<b>FK</b>	<b>KZ</b>	<b>RS</b>	<b>Názov</b>	<b>Suma v EUR</b>	
Navýšenie		111	P312001	Ministerstvo vnútra – dotácia na testovanie	+	44 720 €

**Bežné výdavky**

<b>Položka</b>	<b>FK</b>	<b>KZ</b>	<b>RS</b>	<b>Názov</b>	<b>Suma v EUR</b>	
Vytvorenie	01.1.1	111	V632001	Energie – z dotácie na testovanie	+	8 720 €
Vytvorenie	01.1.1	111	V633006	Všeobecný materiál – z dotácie na testovanie	+	10 000 €
Vytvorenie	01.1.1	111	V637004	Všeobecné služby – z dotácie na testovanie	+	26 000 €

Ing. Gabriela Slabejová PhD., poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie informovala, že členovia finančnej komisie odporúčajú schváliť predloženú úpravu finančného rozpočtu obce a finančného rozpočtu ZŠ s MŠ J. S. Neresnického v Dobrej Nive v priebehu kalendárneho roka 2021.

**Za – 9 jednomyselne**

**K bodu č. 7 a) - Zrušenie uznesenia Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive č. 21/2021 zo dňa 25. 03. 2021 a 7 b) Schválenie nového štatutárneho orgánu pri založení obchodnej spoločnosti so štatútom sociálneho podniku – Obecné služby Dobrá Niva, s.r.o.**

Starosta obce vysvetlil, že dôvodom prečo musí byť tento bod prerokovaný, sú rozdielne stanoviská právnikov. Na predchádzajúcom zasadnutí OZ sme sa opierali o stanovisko právnika, že štatutár obce môže byť súčasne aj štatutárom sociálneho podniku. Po konzultácii s právnikom obce, JUDr. Ľubomírom Ivanom, ktorý podal podrobnú analýzu zákona sme zistili, že to nie je možné a nechce v žiadnom prípade riskovať, aby sa porušil zákon, nakoľko

by mohlo dôjsť ku problémom pri zápise sociálneho podniku do OR SR a taktiež by mohol byť problém aj s mandátom starostu obce. Z tohto dôvodu je predložené zrušenie uznesenia a je potrebné schváliť nového štatutárneho zástupcu, ktorý bude vystupovať pri zakladaní obchodnej spoločnosti so štatútom sociálneho podniku. Starosta obce informoval, že pár dní po zasadnutí OZ, na ktorom bolo schválené založenie sociálneho podniku Obecné služby Dobrá Niva, s.r.o. ho oslovil poslanec Mgr. Jakub Ponický s tým, že by mal záujem pracovať v takomto podniku. Zaujíma ho táto činnosť a nakoľko má aj prax v sociálnej činnosti, vedel by byť prínosom. Starosta obce preto navrhol, aby poslanec Mgr. Jakub Ponický figuroval ako štatutárny orgán pri založení sociálneho podniku, nakoľko má ambíciu zúčastniť sa aj výberového konania na konateľa sociálneho podniku. Starosta obce vyzval poslancov k diskusii k tomuto bodu a taktiež sa opýtal, že či má niekto prípadne iný návrh na štatutárny orgán pri založení sociálneho podniku.

Poslanec Mgr. Ján Slosiarik konštatoval, že podľa neho je to správne rozhodnutie neriskovať a teda neporušiť zákon, hodnotil to ako veľmi dobrý krok. Vyjadril sa, že verí, že poslanec Mgr. Jakub Ponický bude úspešný.

Starosta obce sa opýtal poslanca Mgr. Jakuba Ponického, že či jeho ponuka je stále aktuálna a platí.

Poslanec Mgr. Jakub Ponický odpovedal, že áno.

Starosta obce dal hlasovať za zrušenie uznesenia Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive č. 21/2021 zo dňa 25. 03. 2021.

#### **Za – 9 jednomyselne**

Následne dal starosta obce hlasovať za schválenie nového štatutárneho orgánu pri založení obchodnej spoločnosti so štatútom sociálneho podniku – Obecné služby Dobrá Niva, s.r.o., ktorým bude Mgr. Jakub Ponický – poslanec OZ v Dobrej Nive

**Za – 6** (Mgr. art Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko)

**Proti – 1** (Ján Ukrop)

**Zdržal sa – 2** (Mgr. Jakub Ponický, Ing. Marta Sýkorová)

#### **K bodu č. 8 - Správa hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za I. Q 2021**

Hlavný kontrolór obce Vladimír Kliment konštatoval, že správu obdržali všetci poslanci vopred s materiálom a bude aj zverejnená na webovej stránke obce. Pri kontrole nezistil porušenie VZN a ani interných predpisov. Pozitívnym zistením bolo, že pohľadávky sa znížili a držia sa v jednej úrovni na celkovej sume 5 911,09 €.

Poslanci zobrali správu hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za I. Q. 2021 na vedomie. Správa tvorí prílohu zápisnice.

#### **K bodu č. 9 - Schválenie odmeny hlavnému kontrolórovi obce za I. Q. 2021**

Starosta obce na základe vykonanej práce za I. Q. 2021 navrhol hlavnému kontrolórovi obce odmenu vo výške 20 % t. j. 290,93 €.

Keďže nikto z poslancov nenavrhol inú odmenu, starosta obce dal hlasovať za schválenie odmeny hlavnému kontrolórovi Obce Dobrá Niva za I. Q 2021 vo výške 20 % základného platu, t. j. 290,93 €.

**Za – 8** (Mgr. art Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko, Ján Ukrop)

**Proti – 0**

**Zdržal sa – 1** (Ing. Marta Sýkorová)

**K bodu č. 10 - Schválenie žiadosti o úver zo Štátneho fondu rozvoja bývania SR a dotácie z Ministerstva dopravy a výstavby SR na výstavbu obecných nájomných bytov „Bytový dom – Dom služieb“**

Poslanci jednomyselne schválili investičný zámer obce Dobrá Niva na výstavbu nájomných bytov „Bytový dom – Dom služieb“, 8 bytových jednotiek v bežnom štandarde a prislúchajúcej technickej vybavenosti v celkovej sume 345 545,23 € a so spôsobom financovania výstavby:

- a) nájomných bytov– 60% úver zo ŠFRB SR, 40% dotácia MDaV SR, vlastné zdroje,
- b) technickej vybavenosti – 70% dotácia z MDaV SR a 30% vlastné zdroje.

**Za – 9 jednomyselne**

**K bodu č. 10 - Schválenie odstránenia časti budovy na parcele registra „C“ parc. č. 1403/1 – pílňica na Slávikovej ulici s prideleným súpisným číslo 782**

Starosta obce informoval, že budova slúžila ako brusiareň a bola súčasťou areálu obecnej pily. Budova je momentálne v dezolátnom, neopraviteľnom stave a je nebezpečná pre ľudí, ktorí sa v areáli pohybujú. Budova taktiež kedysi slúžila ako prívod elektrickej energie pre celý areál a stále je pod prúdom. Bude sa musieť vyriešiť aj toto prepojenie súčasného elektrického prepojenia cez stĺp.

Poslanec Ing. Peter Mlynárik sa opýtal, že čo sa tam plánuje v tom priestore robiť.

Starosta obce odpovedal, že po odstránení budovy vznikne veľká plocha, ktorá bude slúžiť pre zber zeleného odpadu resp. ako dočasné úložisko pre obecný materiál.

Poslanec Ján Ukrop sa opýtal, že prečo sa to už neriešilo v roku 2017.

Poslankyňa Mgr. Zuzana Smutná reagovala, že to by sa mal opýtať predchádzajúceho zastupiteľstva.

Starosta obce konštatoval, že vtedy sa riešila len likvidácia prístreškov a nie táto stavba.

Poslanci jednomyselne schválili odstránenie časti budovy na parcele registra „C“ parc. č. 1403/1 – pílňica na Slávikovej ulici s prideleným súpisným číslo 782, vedenej Okresným úradom Zvolen, katastrálny odbor na LV č. 928 vo vlastníctve obce Dobrá Niva.

**Za – 9 jednomyselne**

**K bodom č. 12 - Vyhodnotenie činnosti obce od 25. 03. 2021 a plán činností na ďalšie obdobie**

Starosta obce informoval, že v období od posledného zasadnutia OZ jeho iniciatíva smerovala najmä ku vzniku sociálneho podniku a príprave podania žiadosti o dotáciu a úver na rekonštrukciu Domu služieb. Taktiež sme riešili doplnenie projektovej dokumentácie na

kanalizáciu 3. etapa, kde už prebehlo aj vyznačenie nových inžinierskych sietí a budúci týždeň by malo prebehnúť vyznačenie vodovodu v blízkosti kanalizácie 3. etapy. Ďalej informoval, že sme získali malú nádej, že by sa mohlo niečo pohnúť ohľadom výstavby obchvatu Dobrej Nivy, nakoľko na základe pomoci od nášho občana bolo zrealizované stretnutie so štátnym tajomníkom ministra dopravy Mgr. Danielom Geliennom, ktorý bol u nás na obci a aj priamo v teréne. Na základe tohto stretnutia nám prišla pozvánka na rokovanie s ministrom dopravy a štátnym tajomníkom priamo na ministerstve dopravy ohľadom I/66 a R2 za účasti starostov a primátorov obcí a miest, ktorí sa nachádzajú na ceste I/66 a taktiež pozvánku dostala primátorka Mesta Sliac. Starosta obce informoval, že toto stretnutie sa má konať 13. 05. 2021 a verí, že jeho výsledkom bude konkrétny termín výstavby obchvatu obce Dobrá Niva. Starosta obce ďalej informoval, že obec pravidelne vykonáva v našej obci testovanie na COVID 19. Vysvetlil, že obec na toto testovanie finančne nedopláca, refundácie za vykonané odbery nám chodia v týždňových intervaloch a samozrejme aj naše záväzky voči dodávateľom a dobrovoľníkom v jednotlivých odberových tímoch sú uhrádzané priebežne. Stále sa riadime podľa covid automatu a snažíme sa ľuďom pomôcť v tom, že pokiaľ potrebujú test, nemusia za ním cestovať do mesta, ale môžu si ho urobiť v obci. Už pomaličky sledujeme aj pokles registrácií na testovanie, tak sme zmenili aj termín testovania a to zo soboty na piatok popoludnie, kde sa to dá bez problémov zvládnuť. Je to aj vďaka zohratosti oboch odberných tímov a vďaka patrí aj kolegyniam a kolegom za prípravu administratívy testovania a celého registračného procesu, čím sa viditeľne zrýchľuje čakacia doba na odber. Starosta obce ďalej informoval, že v rámci Dňa Zeme sa aj naša obec zapojila do čistenia extravilánu obce, samozrejme v zmysle epidemiologických opatrení. Poďakoval sa základnej škole, Spolku dobronivských turistov, ale aj jednotlivcom, ktorí sa do tejto akcie už zapojili a vyzbierali časť extravilánu od odpadkov v hmotnosti cca 500 kg. V sobotu 01. 05. 2021 v čistení pokračujeme a to s členmi PZ Päť vrchov, Spolkom rybárov, Športklubom. Čo sa týka projektov, tak tie, ktoré sme podávali v I. štvrtroku zatiaľ neboli vyhodnotené a za posledný mesiac nevyšli výzvy pre obce, v rámci ktorých by bolo pre našu obec efektívne sa do nich zapojiť, avšak vyšla výzva pre dotáciu smerovanú pre občianske združenia. Je zameraná na rozvoj turizmu, a tak sme využili dobré vzťahy s občianskym združením ŠPORTKLUB Dobrá Niva a spolu sme sa zapojili do tejto výzvy s projektom, ktorý v prípade úspešnosti by nám mal priniesť nové prvky turistickej infraštruktúry v našom chotári v podobe nových prístreškov, stolov, lavičiek, smetných košov a označenia. V prípade úspešnosti by sme dostali dotáciu 15.000 €. Na záver informoval, že v piatok 07. 05. 2021 si uctíme pamiatku obetí 2. svetovej vojny pri príležitosti Dňa víťazstva nad fašizmom.

#### **K bodu č. 13 Rôzne + č. 14 Diskusia**

Poslanec Ing. Peter Mlynárik sa opýtal či je nám známy konkrétny termín rekonštrukcie cesty I/66 v našom úseku.

Starosta obce odpovedal, že podľa informácií zo Slovenskej správy ciest, ktoré má, sa v tomto roku s prácami ešte nezačne, nakoľko momentálne prebieha posudzovanie dokumentov týkajúcich sa verejného obstarávania a v prípade, že všetko pôjde hladko, toto posudzovanie by malo byť ukončené v auguste 2021.

Poslanec Ing. Peter Mlynárik konštatoval na margo elektroinštalácie v škole, ktorá je už vo veľmi zlom a nevyhovujúcom stave, že v rámci Environmentálneho fondu vychádzajú výzvy



na úspory energií verejných budov, či by sme nezávázali zapojenie sa do takéhoto projektu v prípade, že by do toho spadali aj základné školy, pretože rekonštrukcii elektroinštalácie sa už zrejme nevyhneme.

Starosta obce reagoval, že keď bude táto výzva aktuálna, môžeme sa do nej zapojiť. Určite bude potrebné v prvom rade vypracovať projektovú dokumentáciu, ktorá je súčasťou žiadosti o dotáciu.

Poslankyňa Ing. Marta Sýkorová sa opýtala, že v akom štádiu je projekt IBV Višničky.

Starosta obce odpovedal, že nakoľko sa uvažuje o posunutí cesty vyššie ako bol pôvodný návrh, tak bude potrebné osloviť ďalších majiteľov pozemkov a získať ich súhlas. Toto všetko sa bude robiť z dôvodu, že v prevej fáze sme nezískali súhlasy od všetkých vlastníkov pozemkov a tí by nám mohli pri výstavbe robiť problémy, napriek tomu, že disponujeme nadpolovičnou väčšinou súhlasov s výstavbou IBV Višničky. V tejto oblasti už došlo aj k vymeraniu inžinierskych sietí.

Poslankyňa Mgr. Zuzana Smutná sa opýtala, že kedy sa začne realizovať projekt Wifi pre Teba. Starosta obce odpovedal, že dotácia je schválená a momentálne je v schvaľovacom procese Slovenskej energetiky, aby na ich stĺpy mohli byť umiestnené zariadenia. Starosta obce ďalej informoval, že zo Slovak Telekomu prišla žiadosť o územné konanie. Ako obec sa budeme k tomuto vyjadrovať. Totiž v niektorých oblastiach, kde chcú práce realizovať, má aj obec svoje zámery, hlavne čo sa týka kanalizácie. Bude potrebné, aby sa nám prispôsobili pri kladení týchto inžinierskych sietí, aby sme nemali následne problém pri budovaní kanalizácie.

Poslankyňa Ing. Marta Sýkorová sa opýtala na projekt na rekonštrukciu chodníka na ulici 8. marca, kde bola žiadaná dotácia cez MAS.

Starosta obce odpovedal, že vyhodnotenie stále neprebehlo. Nárok na financie z MAS, ale máme.

Poslanec Emil Šimko sa opýtal, že či sa optická sieť bude ťahať zemou.

Starosta obce odpovedal, že áno.

Poslanec Ján Ukrop informoval, že má pripravených veľa dokumentov, ktoré odovzdá starostovi obce v písomnej forme. Jedná sa o žiadosti prenájmu hál, miestností, taktiež k vyvážaniu fekálií. Požiadal, aby areál pily po vyčistení slúžil hlavne v sfére odpadového hospodárstva. Ďalej informoval, že jeho „zatracovaný“ pilotný projekt veľmi úspešne napreduje a zatiaľ po odpočítaní všetkých výdavkov na najbližších 10 rokov by obec v čistom mohla ušetriť 250 000 € až 300 000 €. Bližšie informácie podá na komisii životného prostredia, pôdohospodárstva, obchodu, služieb a cestovného ruchu. Taktiež sa opýtal, že prečo sa drevený odpad spaľoval na „Kratinách“. Bol sa tam pozrieť a našiel tam opustené dymiace ohnisko.

Starosta obce reagoval, že sa jednalo o oficiálnu nahlásenú akciu na dispečing hasičov. Nakoľko nám na zbernom dvore vznikol väčší objem dreveného odpadu, ktorý nebolo možné odovzdať na recykláciu do Bučiny. Jednalo sa prehnutý drevený odpad, ktorý keby sme odovzdali na skládku, tak by sme zaň veľa platili. Počas celého dňa v rámci svojej činnosti hliadkovali naši hasiči z DHZ.

Starosta obce sa opýtal poslanca Mgr. art. Rastislava Kyslého, že či sa mu podarilo zohnať ľudí na stavenie májov.

Poslanec Mgr. art. Rastislav Kyslý odpovedal, že ľudia sú dohodnutí na sobotu poobede, všetko sa bude odvíjať aj od počasia.

Poslankyňa Ing. Marta Sýkorová sa opýtala, či je niečo nové ohľadom železničnej zastávky v obci.

Starosta obce odpovedal, že pri návšteve poradcu štátneho tajomníka ministerstva dopravy Mgr. Daniela Geliena ho oboznámil aj s touto problematikou, že by sme chceli budovu odkúpiť a zachovať pre obec. Ten navrhol, aby sme sa dohodli na dlhodobom prenájme za symbolickú cenu, poskytneme nám aj kontakt a teda pôjdeme so železnicami s touto požiadavkou rokovať. V prípade, že by sme sa dohodli, je možné podľa informácií, ktoré máme, následne žiadať o dotáciu na rekonštrukciu budovy.

Poslankyňa Ing. Marta Sýkorová upozornila, že v tomto prípade, bude potrebné postaviť veľmi rozumne zmluvu so železnicami, aby sme neprišli skrátka, v prípade, že do budovy budeme investovať aj obecné finančné prostriedky. Na záver sa ešte opýtala na opravu schodov od ulice Slobody smerom na Školskú ulicu, že kedy sa to bude realizovať.

Starosta obce reagoval, že oprava schodov je plánovaná už cez nový obecný sociálny podnik. Práve prebieha administratívna príprava založenia sociálneho podniku, predpoklad je, že založenie by malo prebehnúť do polovice júna.

**K bodu č. 15 - Schválenie uznesenia – z á v e r**

Návrh na uznesenie zo zasadnutia OZ prečítala Ing. Marta Sýkorová. Uznesenie bolo schválené.

**Za – 7 (Mgr. art. Rastislav Kyslý, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Peter Mlynárik, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko)**

**Proti – 0**

**Zdržal sa – 2 (Ing. Marta Sýkorová, Ján Ukrop)**

Po vyčerpaní programu starosta obce Ing. Milan Jakubík poďakoval prítomným za účasť, konštruktívne riešenie bodov programu zasadnutia OZ a zasadnutie OZ ukončil.

*Starosta obce:* Ing. Milan Jakubík

*I. overovateľ:* Mgr. art. Rastislav Kyslý

*II. overovateľ:* Ing. Peter Mlynárik

*Zapisovateľ:* Martina Kolényová

Handwritten signatures in blue ink on dotted lines. The first signature is for Ing. Milan Jakubík, the second for Mgr. art. Rastislav Kyslý, the third for Ing. Peter Mlynárik, and the fourth for Martina Kolényová.